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ÜRÜN İSİM
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DETAY

RESİM FİYAT

 OTURMA GRUPLARI

MANHATTAN İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35200101 

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 77*150*68-35 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 77*85*68-23 kg 

Sehpa 80*140*45-17 kg

RENK : Antrasit

MANHATTAN ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35200201

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 77*215*68-46 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 77*85*68-23 kg 

Sehpa 80*140*45-17 kg

RENK : Antrasit

ADDISON İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35200503 

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İki Koltuk Ölçü : 77*150*70-35 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 77*85*70-23 kg

Sehpa 80*140*45-17 kg

RENK : Beyaz

ADDISON ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35200603

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 77*215*70-46 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 77*85*70-23 kg

Sehpa 80*140*45-17 kg

RENK : Beyaz

SMYRNA İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35200301

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 75*140*67-23 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 75*75*67-14 kg

Sehpa 80*140*45-19 kg

RENK : Antrasit 

SMYRNA ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35200401

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 75*205*67-33 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 75*75*67-14 kg

Sehpa 80*140*45-19 kg

RENK : Antrasit

SUNSET CORNER SET

ÜRÜN KODU : 35200901

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : L Koltuk+Sehpa 

Koltuk: 203*265*70-47 kg

Sehpa: 80*140*45-16 kg

RENK : Antrasit

SUNSET İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35200705

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 67*138*70-23 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 67*73*70-14 kg

Sehpa 92*140*45-16 kg

RENK : Cappuccino 

SUNSET ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35200805

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 67*203*70-32 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 67*73*70-14 kg

Sehpa 92*140*45-16 kg

RENK : Cappuccino 
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         OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

NEW PORT İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35201005

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 68*137*75-24 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 68*72*75-15 kg

Sehpa: 80*140*45-17 kg

RENK : Cappuccino 

NEW PORT ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35201105

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 68*202*75-34 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 68*72*75-15 kg

Sehpa: 80*140*45-17 kg

RENK : Cappuccino  

BELVEDERE İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35201401

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 92*142*67-30 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 92*77*67-20 kg

Sehpa: 86*146*45-19 kg

RENK : Antrasit 

BELVEDERE ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35201501

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 92*207*67-41 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 92*77*67-20 kg

Sehpa: 86*146*45-19 kg

RENK : Antrasit 

ASTORIA İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35201201

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 75*134*64-26 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 75*69*64-14 kg

Sehpa: 80*140*45-17 kg

RENK : Antrasit

ASTORIA ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35201301

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 75*199*64-32 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 75*69*64-14 kg

Sehpa: 80*140*45-17 kg

RENK : Antrasit

BEVERLY İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35201805

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 79*138*85-23 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 79*73*85-14 kg

Sehpa: 80*140*45-17 kg

RENK : Cappuccino

BEVERLY ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35201905

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 79*203*85-30 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 79*73*85-14 kg

Sehpa: 80*140*45-17 kg

RENK : Cappuccino

AUBURN İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35201601 

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 75*136*73-25 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 75*71*73-15 kg

Sehpa: 80*140*45-17 kg

RENK : Antrasit

AUBURN ÜÇLÜ SET

ÜRÜN KODU : 35201701

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa 

Üçlü Koltuk Ölçü : 75*201*73-33 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 75*71*73-15 kg

Sehpa: 80*140*45-17 kg 

RENK : Antrasit
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COLMAR İKİLİ SET

ÜRÜN KODU : 35202325

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa 

İkili Koltuk Ölçü : 74*184*80-32 kg 

Tekli Koltuk Ölçü: 74*68*80-15 kg

Sehpa: 70*110*45-14 kg

RENK : Ahşap

SENSE MASA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 35100325

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Masa + 6 Koltuk 

Masa Kapalı Ölçü : 90*160*75-48 kg 

Masa Açık Ölçğ : 90*206*75-48 kg

Koltuk Ölçü: 70*56*83-15 kg

RENK : Ahşap

SYDNEY CORNER SET

ÜRÜN KODU : 35202225

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Corner Koltuk+Sehpa 

Corner Koltuk Ölçü: 216*286*72-56 kg 

Sehpa: 70*110*45-14 kg

RENK : Ahşap

OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

MANHATTAN CORNER SET

ÜRÜN KODU : 35202002

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : L Koltuk+Sehpa 

L Koltuk Ölçü : 225*250*70-6 kg 

Sehpa: 80*140*45-14,5 kg

RENK : Kahve

RELAX CORNER SET

ÜRÜN KODU : 35202101

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Corner Koltuk+İkili Koltuk+Sehpa 

L Koltuk Ölçü: 163*291*65-7 kg 

Üçlü Koltuk Ölçü : 94*201*65-5 kg 

Sehpa: 80*140*45-14,5 kg

RENK : Antrasit
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BAHAMA ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 35500103

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 

Şezlong Ölçü : 70*207*34-17 kg

RENK : Beyaz

CARDI ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 35500203

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ :

Şezlong Ölçü : 70*207*34-20 kg

RENK : Beyaz

RAINBOW SANDALYE

ÜRÜN KODU : 35300103
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ :
Sandalye Ölçü: 48*45*87-2 kg
RENK : Beyaz

WOODY SANDALYE

ÜRÜN KODU : 35300225
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ :
Sandalye Ölçü: 48*45*87-2 kg
RENK : Ahşap

WOODY SET

ÜRÜN KODU : 35100225

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Masa + 4 Sandalye 

Masa Ölçü : 67*67*75-8 kg 

Sandalye Ölçü: 48*45*87-2 kg

RENK : Ahşap

 OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

RAINBOW SET

ÜRÜN KODU : 35100111

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Masa + 4 Sandalye 

Masa Ölçü : 67*67*75-8 kg 

Sandalye Ölçü: 48*45*87-2 kg

RENK : Pembe
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ÜRÜN İSİM

 & 
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ALÜMİNYUM OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

FAGUS ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 85202908

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa

İkili Koltuk Ölçü : 146*69*83-11,3 kg 

Tekli Koltuk Ölçü : 75*69*83-6,2 kg

Sehpa Ölçü : 100*60*60-14,1 kg 

RENK : Rattan Renk: Kahve, Koyu Kahve, Krem, Meşe

Metal Renk: Gri, Antrasit, Bordo

Kumaş Renk: Pita Gri, Galia Gri, Pita Krem, Galia Krem, 

Pita Kırmızı, Pita Mavi, Pita Yeşil

SALVİA OTURMA GRUBU

ÜRÜN KODU : 85203002

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa

Üçlü Koltuk Ölçü : 192*78*74-23,7 kg 

Tekli Koltuk Ölçü : 71*78*74-10,06 kg

Sehpa Ölçü : 145*85*65-29 kg 

RENK : Rattan Renk: Kahve, Koyu Kahve, Krem ,Meşe, 

Cappuccino, Gri

Metal Renk: Gri, Antrasit, Bordo

Kumaş Renk: Pita Gri, Galia Gri, Pita Krem, Galia Krem, 

Pita Kırmızı, Pita Mavi, Pita Yeşil

LİLYUM OTURMA GRUBU

ÜRÜN KODU : 85203102

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa

Üçlü Koltuk Ölçü : 200*75*70-21 kg 

Tekli Koltuk Ölçü : 81*75*70-8,2 kg

Sehpa Ölçü : 145*85*65-25,6 kg 

RENK : Rattan Renk: Kahve, Koyu Kahve, Krem ,Meşe, 

Cappuccino, Gri

Metal Renk: Gri, Antrasit, Bordo

Kumaş Renk: Pita Gri, Galia Gri, Pita Krem, Galia Krem, 

Pita Kırmızı, Pita Mavi, Pita Yeşil

ASTON ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 95200105

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa

İkili Koltuk Ölçü : 58*127*83 cm 

Tekli Koltuk Ölçü : 58*57*83 cm

Sehpa Ölçü : 60*90*45 cm

RENK : Cappuccino, Füme, Gri

RİTA ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 95200201

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa

İkili Koltuk Ölçü : 130*77*65 cm 

Tekli Koltuk Ölçü : 70*77*65 cm

Sehpa Ölçü : 100*45*60 cm

RENK : Füme, Cappuccino, Gri
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ALÜMİNYUM OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

ARTEMİS PLUS OTURMA GRUBU

ÜRÜN KODU : 95200301

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa

Üçlü Koltuk Ölçü : 80*195*75 cm 

Tekli Koltuk Ölçü : 80*75*75 cm

Sehpa Ölçü : 80*140*65 cm 

RENK : Antrasit

NINOVA ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 95200501

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Sehpa

İkili Koltuk Ölçü : 70*130*80 cm

Tekli Koltuk Ölçü : 70*70*80 cm

Sehpa Ölçü : 60*100*45 cm 

RENK : Antrasit

NINOVA MASA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 95200601

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1+1+1+1+Sehpa

Masa Ölçü : 80*120*75 cm

Tekli Koltuk Ölçü : 65*60*80 cm 

RENK : Antrasit

MYKONOS MİNİ OTURMA GRUBU

ÜRÜN KODU : 95200401

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa İp Füme 

İkili Koltuk Ölçü : 70*130*80 cm 

Tekli Koltuk Ölçü : 70*60*80 cm

Sehpa Ölçü : 60*100*45 cm

RENK : Antrasit

MYKONOS PLUS OTURMA 
GRUBU

ÜRÜN KODU : 95200601

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 1+1+1+1+Sehpa

Masa Ölçü : 80*120*75 cm

Tekli Koltuk Ölçü : 65*60*80 cm 

RENK : Antrasit

MYKONOS PLUS MASA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 95200801

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 

Masa Ölçü : 80*120*75 cm

Tekli Koltuk Ölçü : 65*60*80 cm 

RENK : Cappuccino
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RATTAN OTURMA GRUPLARI

RESİM FİYAT

ASTANA OTURMA GRUBU

ÜRÜN KODU : 90200102

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Masa

Üçlü Koltuk Ölçü : 87*164*81 

Tekli Koltuk Ölçü : 97*62*81

Masa Ölçü : 80*140*68 

RENK : Kahve

PERU OTURMA GRUBU

ÜRÜN KODU : 90200224

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Sehpa

Üçlü Koltuk Ölçü : 192*78*74-23,7 kg 

Tekli Koltuk Ölçü : 71*78*74-10,06 kg

Sehpa Ölçü : 145*85*65-29 kg 

RENK : Gri

LİMA NEPAL 4'LÜ MASA SETİ

ÜRÜN KODU : 90200324

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 4 Koltuk+Masa

Nepal Masa Ölçü : 90*90*72 cm 

Lima Koltuk Ölçü : 60*62*79 cm 

RENK : Gri

LİMA LİZBON 8'Lİ MASA SETİ

ÜRÜN KODU : 90200502

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 8 Koltuk+Masa

Lizbon Masa Ölçü : 100*200*76 cm 

Lima Koltuk Ölçü : 60*62*79 cm 

RENK : Kahve

LİMA BERLİN 6'LI MASA SETİ

ÜRÜN KODU : 90200402

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 Koltuk+Masa

Berlin Masa Ölçü : 90*160*76 cm 

Lima Koltuk Ölçü : 60*62*79 cm 

RENK : Kahve
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NOVA 6'LI MASA TAKIMI

ÜRÜN KODU : 75100101

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 6 Koltuk + Masa

ŞASE: METAL

MASA:90X160 cm 

RENK : Antrasit

ALÜMİNYUM GRUPLARI

RESİM FİYAT

AÇELYA 2'Lİ ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 75200305

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1+Masa

ŞASE: METAL  

MASA:70X110 

RENK : Cappuccino

AÇELYA 3'LÜ ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 75200505

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1+Masa

ŞASE: METAL  

MASA:70X110 

RENK : Cappuccino

NAPOLİ 2'Lİ ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 75200401

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 2+1+1 SEHPA 

ŞASE: METAL  

MASA:70X110

RENK : Antrasit

NAPOLİ 3'LÜ ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 75200601

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 3+1+1 SEHPA 

ŞASE: METAL  

MASA:70X110

RENK : Antrasit

PALERMO ÇAY SETİ

ÜRÜN KODU : 102005

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 

Palermo Tekli Koltuk: cm

Palermo İkili Koltuk: cm

Palermo Masa: cm

RENK  : CAPPUCCİNO, ÇÖL KAHVE, BEYAZ

GONDOL 3'LÜ SALINCAK

ÜRÜN KODU : 75400105

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : ŞASE: METAL 

EBAT : 200x170x117

RENK : Cappuccino
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RESİM

ÜRÜN İSİM

 &

 DETAY

FİYAT RESİM

ÜRÜN İSİM

 &

 DETAY

FİYAT

80x80x74 cm

80x120x74 cm

80x140x74 cm

AHŞAP GRUPLAR

BERGAMA AÇILIR MASA

ÜRÜN KODU : 806003   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen 
RENK KARTELASI : Ahşap

İKİLİ KEYİF SETİ

ÜRÜN KODU : 62100125 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Ölçü: 72x60x60 cm
Yükseklik: 72 cm Derinlik: 60 cm Genişlik: 60 cm 
Montaj Tipi: Monte 
RENK KARTELASI : Ahşap

ATİNA KATLANIR MASA

ÜRÜN KODU : 806002   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen 
RENK KARTELASI : Ahşap

BUZLUDJA KATLANIR MASA

ÜRÜN KODU : 806001   
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen 
RENK KARTELASI : Ahşap

MADRİD KOLTUK 
MİNDERLİ

ÜRÜN KODU : 803001
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen 56x67x92 cm
RENK KARTELASI : Ahşap

2.800,00 ₺

MONACO AHŞAP 
ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 803002 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen 56x64x89 cm
RENK KARTELASI : Ahşap

2.500,00 ₺

ATİNA KOLTUK MİNDERLİ

ÜRÜN KODU : 803003
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen 56x64x89 cm
RENK KARTELASI : Ahşap

Q 70 x 74 cm

Q 80 x 74 cm

80x140x40 cm
Yükseklik :77 cm

90x160x40 cm
Yükseklik: 77cm
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9



ÜRÜN İSİM

 & 

DETAY

KAPADOKYA OTURMA GRUBU 
3+1+1+ SEHPA MİNDERLİ

ÜRÜN KODU : 802003 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen Kapadokya Tekli Koltuk 71x76x83 cm 

Kapadokya Üçlü Koltuk 175x76x83 cm
Kapadokya Sehpa 110x70x60 cm
RENK KARTELASI : Ahşap

TROYA OTURMA GRUBU 3+1+1+Y. 
SEHPA MİNDERLİ

ÜRÜN KODU : 802001 
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen Troya Tekli Koltuk: 71x62x73 cm Troya 
Üçlü Koltuk: 150x62x73 cm   Troya Sehpa:122x70x60 cm
RENK KARTELASI : Ahşap

ZİGANA OTURMA GRUBU 
2+1+1+SEHPA

ÜRÜN KODU : 802002  
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Gürgen Zigana Tekli Koltuk: 61x67x63 cm Zigana 
İkili Koltuk: 61x133x63 cm Zigana Sehpa:60x100x53 cm
RENK KARTELASI : Ahşap

AHŞAP İKİLİ PİKNİK SETİ

ÜRÜN KODU :  MR-042
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Sehpa Tabla: 40x40x40 cm
Şezlong Yere Oturum (Açık) Ölçü: 90x61 cm
Kapalı Ölçü: 128x90 cm
RENK KARTELASI : Ahşap

RESİM FİYAT

AHŞAP OTURMA GRUPLARI

-1-
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

ŞEZLONG GRUPLARI

RESİM FİYAT

GLORY ŞEZLONG KOLSUZ

ÜRÜN KODU : 95500101

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 

RENK : Antrasit

GLORY PRO ŞEZLONG KOLLU

ÜRÜN KODU : 95500201

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 

RENK : Antrasit

ASPENDOS FİLELİ ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705004
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir yapı Max : 30 Adet
ÜRÜN İÇERİĞİ : 190 × 70 × 36 cm
RENK KARTELASI : BEYAZ, TURKUAZ, CAPPUCCİNO

PERGE KOLSUZ ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505003
RENK KARTELASI :  CAPPUCCİNO, SİYAH
ÜRÜN İÇERİĞİ : 67x185x36 cm

PERGE ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505003
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 40x40x40 cm

ASOS ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505001
RENK KARTELASI : CAPPUCCİNO, ANTRASİT, BEYAZ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 72x195x36 cm

ASOS ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505002
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE
ÜRÜN İÇERİĞİ : 45x55x45 cm,(Alaska XS)

-1-
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

ŞEZLONG GRUPLARI

RESİM FİYAT

EFES KOLSUZ ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705001
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK KARTELASI : BEYAZ

REGİNA PLAJ VE BAHÇE KOLTUĞU

ÜRÜN KODU : 705005
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 
RENK KARTELASI : MAVİ, PEMBE, BEYAZ, TURUNCU, YEŞİL, 
KAHVE, ANTRASİT

SİDE KOLLU ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705002
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir
ÜRÜN İÇERİĞİ :
RENK KARTELASI : BEYAZ

PETRA ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 705003
PAKETLEME ŞEKLİ: Üst Üste istiflenebilir
ÜRÜN İÇERİĞİ : 197 × 70 × 36 cm
RENK KARTELASI : BEYAZ, KAHVE, CAPPUCCİNO

TROYA ŞEZLONG

ÜRÜN KODU : 505004
RENK KARTELASI : BEYAZ, KAHVE, ANTRASİT
ÜRÜN İÇERİĞİ : 71x197x37 cm

TROYA ŞEZLONG SEHPA

ÜRÜN KODU : 505005
RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, KAHVE, KREM
ÜRÜN İÇERİĞİ : 40x40x40 cm

-1-
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3102 (VELUR) 
BEYAZ

3155 (VELUR) ANTRASİT
4274 (VELUR)
NOVACENTO

5177 (VELUR)
WEİSSHORN

5657 (PARLAK)
AFYON MERM.

5741 (PARLAK)
PALAZZO

Q690
Ürün Kodu: 656001

Q790
Ürün Kodu: 656002

690x690
Ürün Kodu: 656003

790x790
Ürün Kodu: 656004

690x1190
Ürün Kodu: 656005

790x1190
Ürün Kodu: 656006

790x1390
Ürün Kodu: 656007

890x1390
Ürün Kodu: 656008

890x1590
Ürün Kodu: 656009

KARE DİKDÖRTGEN YUVARLAK

24 mm 

36 mm

45 KENAR

İÇ BÜKEY

KANAL AÇMA

       COMPACT TABLA 

RESİM & KODU DETAY & FİYAT

-1-
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RESİM

ÜRÜN İSİM

 & 

DETAY

FİYAT RESİM

ÜRÜN İSİM

 & 

DETAY

FİYAT

COMPACT TABLA AYAKLARI

RİTA AYAK

ÜRÜN KODU : 506017

RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , ADET 

KONTEYNER, ADET TIR

74x74x73,5 cm

1.300,00 ₺

RİTA KATLANIR AYAK

ÜRÜN KODU : 506018

RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , ADET 

KONTEYNER, ADET TIR

TABAN: 74x74x73,5 cm

ÜST: 48x48 cm

1.500,00 ₺

RİTA BAR 

KATLANIR AYAK

ÜRÜN KODU : 506022

RENK KARTELASI : BEYAZ, 

ANTRASİT, CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , 

ADET KONTEYNER, ADET TIR

TABAN: 74x74x103,5 cm

ÜST: 48x48 cm

RİTA BAR AYAK

ÜRÜN KODU :  506021

RENK KARTELASI : BEYAZ, 

ANTRASİT, CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , 

ADET KONTEYNER, ADET TIR

74x74x103,5 cm

MODUS XS AYAK

ÜRÜN KODU : 506019

RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , ADET 

KONTEYNER, ADET TIR

MASA: 57,5x62,5x74 cm

TABLA ALANI: 48x60,5 cm

70X70 cm TABLALAR İÇİN UYGUNDUR.

1.450,00 ₺

MODUS S AYAK

ÜRÜN KODU : 506023

RENK KARTELASI : BEYAZ, 

ANTRASİT, CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , 

ADET KONTEYNER, ADET TIR

MASA: 64x62,5x74 cm

TABLA ALANI: 52,5x60,5x cm

80X80 cm TABLALAR İÇİN 

UYGUNDUR.

MODUS L AYAK

ÜRÜN KODU : 506020

RENK KARTELASI : BEYAZ, ANTRASİT, 

CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , ADET 

KONTEYNER, ADET TIR

MASA: 117x62,5x74 cm

TABLA ALANI: 107x60,5 cm

70x120 - 80X140 - 90x150 cm TABLALAR İÇİN 

UYGUNDUR.

1.950,00 ₺

MODUS XL AYAK

ÜRÜN KODU : 506024 

RENK KARTELASI : BEYAZ, 

ANTRASİT, CAPPUCCİNO

ÜRÜN İÇERİĞİ :  1 PAKET 1 ADET , 

ADET KONTEYNER, ADET TIR

MASA: 172x62,5x74 cm

TABLA ALANI: 160x60,5 cm

 90x180 - 90x210 cm TABLALAR İÇİN 

UYGUNDUR.

-1-
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

ŞEMSİYE GRUPLARI

RESİM FİYAT

303 - 200/10 Plaj – Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327001

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Mavi/Beyaz

200x200/8 Sunminyum 
Plaj – Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327002

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : 

250x250/8 Maksi Sunminyum 
Plaj – Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327003

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Mavi, Krem

309 - Q400 Mega İpli Sistem Şemsiye 

Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327004

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Krem, Mavi

343 - 3x3 Mega İpli Sistem Şemsiye

Plaj - Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327005

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Krem

-1-
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

ŞEMSİYE GRUPLARI

RESİM FİYAT

308 - Q300/8 Mega İpli Sistem Şemsiye 

Plaj - Bahçe Şemsiyesi 

ÜRÜN KODU : 327006

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Krem

350 - 330x330/8 Mega İpli Bacalı 
Şemsiye 
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327007

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

Şemsiye ayak dahil değildir.

RENK : Krem

344 - 4x4 Manuel Teleskopik Şemsiye 
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327008
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş
Şemsiye ayak dahil değildir.
RENK : Krem

250/6 FLEXİ POLE KÜP BİDONLU
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327009

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş

360° dönebilen ayak dahildir.

RENK : Krem

314 - 3x3 Lamba Şemsiye  
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327010
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : Polyester Kumaş
Şemsiye ayak dahil değildir.
RENK : Krem
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

ŞEMSİYE GRUPLARI

RESİM FİYAT

300x300/8 SUN POLE YUVARLAK & 
KARE
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327011

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Olefin Kumaş

360° dönebilen ayak dahildir.

RENK : Krem

350x350/8 SUN POLE YUVARLAK & 
KARE
Plaj - Bahçe Şemsiyesi

ÜRÜN KODU : 327012

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : Olefin Kumaş

360° dönebilen ayak dahildir.

RENK : Krem
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ÜRÜN İSİM

 & 
DETAY

RESİM FİYAT

ŞEMSİYE GRUPLARI

330 – 20 Lt. Optimum Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328001

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 20 Lt

RENK : Beyaz

330 – 35 Lt. Optimum Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328002

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 35 Lt

RENK : Beyaz

333-2 – 70 X 70 Tekerlekli Tespit Ayağı

ÜRÜN KODU : 328007

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 32*32*10 (152,8 kg)

RENK : Beyaz

332-1 – 50 Lt. Large Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328003

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 50 Lt

RENK : Beyaz

332-2 – 70 Lt. Large Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328004

PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ

ÜRÜN İÇERİĞİ : 70 Lt

RENK : Beyaz

332-2 50 Lt. Large Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328005
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 50 Lt
RENK : Beyaz

332-1 – 75 Lt. Large Şemsiye Bidonu

ÜRÜN KODU : 328006
PAKETLEME ŞEKLİ: KOLİ
ÜRÜN İÇERİĞİ : 50 Lt
RENK : Beyaz
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